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AXYronbHUK Y KOTOPOTO BCE CTOPOHbI U YI/1bl PABHbI

AXYroNbHUK Y KOTOPOTO HEePaBHbI YI/bl, HO PaBHbl CTOPOHbI

Pomb Kakou reomeTpuyeckor purypom MoKHO Ha3BaThb eLLé?

KaK Ha3biBaeTcA Tpaneuna y KOTOPon paBHbl BOKOBble CTOPOHbI? KaK Ha3bIBAlOTCA BEPXHAA U HUMKHAA
CTOPOHA?

Yemy paBHa cpeaHAA NMHMA Tpaneumun?

KaK HanTu nepumeTp Ntoboro YeTbipexyrosibHMKa?

7. Kak HanTu nnowaapb KBagpata? NMpamoyronbHnka? Pomba? Tpaneunn? MNapannenorpamma’?
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Biiagenen cobupaercsi mpoBECTH pEMOHT CBOEHM KBapTHUpbl. Ha miane n3o0OpaxeHa npeamnoiaraeMas pacCTaHOBKa MeOenu
U OBITOBOM TEXHUKH Ha KyXHE mocje peMoHTa. CTopoHa kax o kieTku paBHa 0,3 M. KyxHs umeeT kBajipaTHYIO (GopMmy.
EnuHCcTBeHHAs ABEpbh KyXHHM JEpPEBSIHHAs, B CT€HE HANPOTUB JABEPU PacIoiokeHo OkHOo. CropaBa oT ABepu OyayT
MOCTABJICHBI MOJKHU ISl TIOCY/Ibl, CJIeBa OT JABEPHU OyJET CMOHTHUPOBAHA PAKOBUHA JJISI MBIThS MOCYAbl. B ymy cieBa ot
OKHA TIPEAIOoiaracTcsi pa3MeCTUTh Ta3oBYI0 IUIUTY. MeXIy pakoBHHOM U IUIMTON OyaeT coOpaH Oyder, OTMEUEeHHBIN
mudpoit 3. ITnomans, 3anaras Oyderom, mo miany Oynger pasHa 0,72 M2, B 1eHTpe KyXHM IIJIAHUPYETCS IOCTaBUThH
00eneHHbIi croi. Kpome Toro, B yroyl KyxHu Oy[eT IOCTaBJIeH XOI0AWILHUK, 3anumaromuii 0,36 M2 nona. ITon kyxuu (B
TOM YHCJIE TaM, IJie OyAeT CTOSITh MeOeb U ObITOBAsI TEXHUKA) TJIAHUPYETCS MOKPHITH IUTKOM pazmepom 30 cm x 30 cm.
Kpome Toro, Biajaeneln KBapTUPHI IUIAHUPYET CMOHTHUPOBATH HAa KyXHE DJJIEKTPUUECKUN TMOAOrpeB mnojia. YUToObl
COKOHOMUTD, BJIQJICNICI] HE CTAHET MOJIBOJUTH OOOTPEB MO XOJOAWIBHUK, TUIUTY, Oy(deT, paKOBUHY W MOJIKU JJISI TTOCY/IbI,
a TakKe Ha ydacTok Iuromazasio 0,18 M? mexay Oy(heToM U IIUTOM.
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3anaHkIH BOCTOMHBIH
BXO BXOJ1

MINTER ’ , ERLITAHB

Ha nnane (cM. pUCYHOK) M300pak€H MapK KyJIbTypbl M OTAbIXa Topoaa Manbiii. CTOpoHa KaxKJI0M KJIETKU paBHa 2 M. Ilapk
UMEET MPSIMOYTOJIbHYI0 (hopMy. 3alTH B MapK MOXKHO Yepe3 OJMH U3 JABYX BXOJIOB. 3aIlaIHbIN UM BOCTOYHBIM.

Ecnu 3aliTu B mapk 4depe3 3amaJiHbld BXOJ, TO clieBa OyneT pacnoyioxkeHo kade «Ilommuuky», a cripaBa — JIeTCKas IJIOIIAIKa.
PsiioM ¢ JieTckoil TIoIaakoi MmocaXeHbl KallTaHbl. PSJI0M ¢ BOCTOYHBIM BXOJIOM PacrojiaratoTcsi 0OIIECTBEHHbIC TyaJleThl U
OagMUHTOHHAs IUIOIIAAKA, 0003HaUYeHHas Ha IiaHe Iudpoit 7. IloMmuMo ykazaHHBIX OOBEKTOB, B IapKe UMEIOTCS (POHTaH
(otMedeH nudpoii 2) u creHa. Bce 1opokky B Mapke MMEIOT IMHPUHY 2 M M BBIMOIICHBI TPOTyapHOW IUIMTKOM 1 M X 1 M.
Mexny (poHTaHOM M CIIEHOM MMEETCS IUIONIA/IKa, BHIMOIIIEHHAs] TAKOU K€ IUIMTKOM.




Haitgure 00bEM MapHOTO OTACICHUS cTposiielics 6anu. OTBET 1alTe B KyOMYECKUX METpax.

XO035MH TaYHOTO y4acTKa CTPOUT OaHIo ¢ mapHbIM oTjAeieHueM. [lapHoe oTaeneHrne UMeeT pa3Mepbl: JIJIMHA
3,9 M, mupuHa 2,2 M, BbicoTa 2 M. OKOH B TAPHOM OT/ACJICHUU HET, JIJIsl 1OCTYIa BHYTPb IJIAHUPYETCS JABEPh
mupuHoit 60 cm, BeicoTa nBepHOro npoéma 1,8 m. Jljist mporpeBa mapHOro OTAEICHUS MOXKHO MCHOJb30BaTh
AIIEKTPUUYECKYIO WK JIPOBSHYIO TIeub. B TaOmulle npeacTaBieHbl XapaKTEPUCTUKHU TPEX MEUEH.

Homep neun Tun O6ner nodemenns | Macca | Cronmocts
1 ApoBAHan 3-12 40 18 000
2 ApoBAEan 10-16 48 19 500
3 OeKTpHUdIeCcKan 0-15.5 15 15000

JI1s1 yCTaHOBKM JIPOBSHOW T€YM JIOMOJHUTEIBHBIX 3aTpaT HE MOTpeOyeTcs. YCTaHOBKA AJIEKTPUUYECKON IMeyu
noTpeOyeT Mo/IBEACHUS CIeIMaIbHOro Kabes, uto odonaércs B 6500 pyO.



[Ton KOMHaTbl, MMelLwen dqopMy NpPAMOYrofibHUKa Cco
cTopoHamu 4 M n 9 M, TpebyeTca MOKPbITb MAPKETOM U3
NPAMOYrofibHbIX gouedyek co ctopoHamu 10 cm mn 25 cwm.

CKOnbKO noTpebyeTcs Taknx OoLedek?

1. NepeBeaem meTpbl B CM
2. Hanaem niowaab nosa B KOMHATe
3. Hampgem nnowaab oAHOMN AOLLEYKU

4. Onpeaennm, CKOJIbKO AOLLEeYeK HYXKHO,
4TOObI MOKPbLITL BECb MO

1. 4m=4*100=400cm
9m=9*%100 =900 cm

2.5 = a*b;S=400%*900=360 000

3.5=10%*25 =250

360000 36000 7200
4. = = 222 = 1440
250 25 5

OTBeT: 1440



KapTuHka nmeet goopmy npAamMoyrosisHMKa co ctopoHamu 19 cm n 32 cm. Eé ¢ 2 oM
Hakneunu Ha 6enyto bymary Tak, YTO BOKPYr KapTUHKM nosydunack benagd

OKaHTOBKa O4MHAKOBOM WMPUHBLI. [nolwanb, KOTOpy 3aHMMaeT KapTUHKa C | KJ
\ —

OKaHTOBKOW, paBHa 1080 cm?. KakoBa LumMpuHa okaHToBkM? OTBET faiTe B
CaHTUMETpax.

MycTb WMPUHA OKAHTOBKM - X CM

(19+42x) — wWMpUHa - a

(32+2x) — annHa - b S=axb 2
h D = b* — 4ac
o202 20— ton D =512 = 4% 2 (=236) =
=2601 +1888=4489

608 + 38x + 64x + 4x2 = 1080
Ax% 4+ 102x — 472 =0

D =+4489 = 67

2x%2+51x—236=0 _C51+467_16_,
YT %2 T4 T
—51—-67 —118

X = = =—29,5

2 %2 4
OtBeT: 4



[pakTHUyecKana paboTta

Mpnaymante oaHy 3a4a4y U3 ABYX TUMOB:
- YCTAHOBUTb YNCNOBbIE MNapameTpbl A/ 0O bEKTOB;
- paccYmnTaTb KOIMYECTBO HEOHXOANMbBIX MaTEPUANOB;

- PACCHAUTATDb obbem nnu naowaab MeECTHOCTMH.



CamocTtoaTtenbHana pabora

Ckornbko notpebyetca KadernbHbIX MMUMTOK KBadpaTHOM (OOPMbl CO CTOPOHOM
20 cm, 4TObObI ObONMUEBaTb UMW CTEHY, UMEIOWY dopMy MPSIMOYronbHUKa
co cTopoHaMn 3 M n 4,4 m?

OfserTnl | Bagson | JeTcras koMuata | TocTeEan | Eyxmna
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Ha nnaHe m3oOpakeHa cxeMa KBapTUPHI (CTOpOHA KaXJ0i KJIETKM Ha cxeme paBHa 1 M). Bxog u BbIXOA OCYIIECTBISIOTCS
yepe3 €IMHCTBEHHYIO IBEPb.

[Ipu BXOAE€ B KBapTUPY pACHOJIOKEHA MpUXOXKas, oTMeudeHHass Iudpoit 6. M3 mpuxoke MOXKHO IMOMAcTh B TOCTHHYIO,
pPacmoJIOKEHHYIO cIipaBa OT He€é. B kBapTupe ecTh OajakoH, 3aHMMAOIIMI HaMMEHBIIYIO IUIomanb. llepen Bxomom B
MIPUXOKYKO PACIIONAracTCs CrajbHs, a CIpaBa OT HEE — JETCKasg KOMHATA, B KOTOPYK) MOXHO IMONACTh TOJBKO U3 CIIAJIbHMU.
PsiioM €O criabHER pacoIoKeH COBMEIIEHHBIN cany3el miomanpio 12 M2, KpoMe Toro, B KBapTHpE €CTh KyXHHL.
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JlomallHee 3a0aHue

 C nomouwbto nncrta bymarn popmata A4 (Bbipe3aTb MM HapPUCOBATL)
C034aTb MAAHUPOBKY CBOEN KBAPTMPbLI U NPUOAN3UTENIBHO NOCYUTATL
naowanb CBOen KOMHaTbl nan ntobomn apyrou



